

Она также пожаловалась на то, что после освобождения из-под длительной опеки отца испытывает постоянный страх и очень боится допустить ошибку.

Певица Бритни Спирс заявила, что ей противна американская система правосудия. Она захотела переехать в другую страну.

"Я не сделала ничего, чтобы со мной обращались так, как в последние 13 лет! Мне противна эта система, и я хотела бы жить в другой стране", - написала Спирс в Instagram.

Она также пожаловалась на то, что после освобождения из-под длительной опеки отца испытывает постоянный страх и очень боится допустить ошибку.

Напомним, этим летом Бритни Спирс сделала шокирующие заявления в суде и попросила освободить ее из-под многолетней опеки отца.

Она рассказала, что из-за опекунства не может выйти замуж и родить (против ее воли ей была установлена внутриматочная спираль), также не имеет доступа к собственным деньгам, не может сама вести переговоры, встречаться со своими детьми.

Под опеку она была помещена в 2008 году - после ряда скандалов певица признана временно недееспособной. В итоге суд встал на ее сторону.